2XOAIKH XPONIA: 2017-2018

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2018
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKNAIAEYZHZ

ONOMATENQNYMO MAGOHTH/TPIAZ:

Ermitpenopevn Stapketa ypantou 2,5 wpec ( 150 Asntd).

Mdabnua: Mabnpoatika
Taén: B’ MNpaxktikA 4-wpo
Huepounvia E€étaoncg: 01/06/18

Qpa E€€taonc: 8:00-10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO
Ao (2) MEPH ZE TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHIIEZ

1. ATIATOPEYETAI H EOAO2 AMNO THN TA=H MPIN THN NMAPEAEYZH 30 AEMTQN
AMNO THN ENAP=H THZ EZETAZHZ

2. NAAMNANTHZETE 2E OAEZ TIZ EPQTHZEIZ XTO KENO ®YAAO NOY >AZX EXEI
AOOEI

3. ATATOPEYETAI H XPHZH AIOPOQTIKOY H AAAQY YITPOY

4. EMITPENETAI H XPHZH MH NMPOTPAMMATIZOMENHZ YITOAOTIZTIKHZ
MHXANHZ

5. TOKINHTO 2THN AIOOYZA EZETAXHZ EINAI AOAIEYZH.

6. NATPAOETE MONO ME MMAE MEAANI




MEPOZ A": Na AUoete ko tig 10 aoknoels. KaBe aoknon BabpoAoysiton pe
5/100.

1.

Y€ 9 SLaBOXLKEG HEPEC TOU ATpiAN onUELWONKAV OL TILO KATW BeppoKpacieg
o€ BaBuoug Keholou: 23, 25,28,22,23, 29, 27, 23, 25.
No urtoAoyioete: a) Tnv péon tpn(x) Twv BeppokpacLwv.

B) Tnv dLdpeoo (xs).

y) Tnv erukpotovoa TN (Xe).

. Na AVoete Tnv eflowon: 2x°+5) -3=0
. PopBocg €xel Staywvioug 12 cm kat 16cm. Na urmoAoyioete to epPfadov Tou.

. NaAUoete 1o cUotnua: x +y =1

2x -3y=7

. a) Na arnobeifete tnv ootnta: 2logs +log8-log2=2

B) NoaAlUoete tnv e€iowon: 3*°=81

. Na Bpeite ta pnkn Twv MAEUpwV Tou TpLywvou ABT, av Sivovtal:

A=60°, B=75°, R=6cm, nu75°=0,96.

. Av g,//g,//es, AB=12 cm, B[=20 cm kot AZ=24 cm, va. UTIOAOYLOETE T

guBLypappa tunpata AE kot EZ.




8. Na Seifete 6Tt LoyUeL n wodTtnTa: N(180°-w)+ouv(90°+w)+ed(270°%-w)=cdw

9. Aivetal KUKAoG pe aktiva R=8 cm. Na Bpeite: a) To epfaddv tou KUKAOU.
B) To epBadov Tou KUKALKOU TOUEQ TOU TIOU QVTLOTOLXEL O€ eMmikevTpn ywvia
60°.

( OL amavtnoelg oag prnopouv va 606oUv cuVaPTrOEL TOU TI)

10. Na Bpeite TNV TLHA TNC TOPAUETPOU K WOTE N e€lowon 5x°+Kkx+1=0 va éxel
uLa pica ton pe -1.

MEPOZ B: Na Auoste Kal TG 5 aoknoelg. Kabe doknon Babpoloyeital pe
10/100.

1. Av x; X; lvat ot piZeg tng e€iowong x*-5x-6=0, va UTLOAOYLOTOUV OL TILO KATW

TIAPAOTACELS XwPLiG va AuBel n elowon.

a) 8x,+8x;
B) -5%;-5x,
4 4
V) —+—
X1 X2

8 ) 5X1X, +5%1°X,

2. Av ouv9=% kat 270° < B < 360° va uTtoAoyioETE TNV TLUA TNE TOPACTOONG:

A= 13716 —-10c¢ 6
120960

3. No oXNUOTIOETE YEWUETPLKN TtPO0SO ToU €XEL 2. =12 Kal a,=3
4. Na AUoete 1o ocuoTnua: X+2y+w=4

3x-2y+3w=4
2x-4y-w= -3



5. 210 o Katw oxnua divetat opBoywvio ABIA, pe mAsupég AB=16 cm Ko

AA=10 cm. To 16¢0 BE ypadnke pe aktiva ion pe 10 cm kat kévtpoto . Na
Bpeite to euPadov NG oKLAGUEVNG TIEPLOXNAG.

A

B

r

( H amtavtnon oag pnopei va 00el cuvaptriosL Tou )

Ol EIZHIHTPIEZ O 2YNTONIZTH2

Mapia EuBupiadou 0pBb6&0o€og Noilou

O AIEYOQYNTH2
@eo6bwpog HAla




